



## 人物速写

我们每天都会遇见形形色色的人,不过家人、老师、同学是小记者最熟悉的人:程宸同学的妈妈每天忙忙碌碌,是一个可爱又严厉的妈妈;王泽轩同学的姐姐一直严格要求自己,考上心仪的大学,毕业后又顺利地进入大公司;周嘉铄同学有一个“食神”老师,喜欢各种跟美食有关的东西……欢迎小记者把自己遇到的有意思的人介绍给大家。

### 我的妈妈

鄞州区钟公庙中心小学 405 班

程宸(证号 1012190)

指导老师 徐珊贝

“宸,起床啦!早饭就要熟啦!”听!妈妈又在叫我起床了。

在我眼里,妈妈永远是忙忙碌碌的。早上忙着买菜、做早饭,上午忙着扫地、拖地、洗衣服,晚上又忙着做晚饭、洗碗……好像永远也忙不完。

当她心情好时,嘴角微微上扬,就连说话也面带微笑呢!做起事来就更有干劲了。

但有时,她也像一只母老虎。有一次我跟妹妹吵架,妹妹吵不过就动手,然后我们两个就变成了君子动口又动手,扭在一起。打着打着,妹妹撑不住了,开始发疯似的吼起来。妈妈终于忍不住了,大骂道:“你们吵什么?人家两姐妹都相亲相爱的,就你们,天天吵架,烦死了!”我们都怔住了,立刻停了手,闭上嘴。

这就是我的妈妈,一个可爱又严厉的妈妈,虽然有时她很凶,但每一句话里都是浓浓的爱啊!

### 孙悟空同学

鄞州区江东实验小学南校区 402 班

张梓笑(证号 1000963)

指导老师 王燕

我们班来了一个新同学,他是个高高的男生。老师见我边上没有人,就让他做我的同桌。

他坐下后,神秘地对我说:“我告诉你,其实我是孙悟空。”我笑了笑说:“我们这里是小学,不是幼儿园。”“我真的是!”他说完,就从耳朵里掏出一根棉签大小的“金箍棒”。他说,他暂时下凡当学生一个月。

我笑着说:“当学生可难了,你一天也撑不下来。”

第一节是数学课,老师教我们如何计算三位数除两位数的除法。整整一节课,别人做题,他呢,只是抓耳挠腮。老师让我们小组对答案时,到他那儿就卡住了。

数学课总算过去了,下一节是英语课,同学们齐声朗读,但他的发音逗得我们笑到肚子疼。再就是音乐课,跑调跑上天,这音量连五楼的校长都能听到。

后来,孙悟空还是转学了。



### 爱探险的小女孩

鄞州区钟公庙实验小学 403 班

童姝奕(证号 1011181) 指导老师 汪风峰

### 我最敬佩的人

宁波市白鹤小学 602 班

王泽轩(证号 1005321)

指导老师 沈爱远

我最敬佩的人是既聪明又敬业的姐姐。

我姐姐个子不高,戴着一副黑色眼镜,一头乌黑光亮的长发披在肩上。小时候,我在一旁看着姐姐准备高考,看着那复杂的符号和数字,感觉眼花缭乱,可她却越做越起劲。经过不懈的努力,她以 633 分的成绩考进了浙江工业大学。

许多人都觉得考上大学就应该放松,开始吃喝玩乐,去旅游、玩手机。可姐姐还是努力学习,大二下半学期,恰逢一家企业的总部来到学校招聘,姐姐从数百人中脱颖而出。从此,姐姐一边读书,一边打工;大学毕业后,她成为了高级专员。

可姐姐还不满足,她决定去考注册会计师。相信她一定能成功的。

这就是我的姐姐,一个既聪明又敬业的人,我要学习她的一丝不苟的精神,还要学习她奋力向上的拼搏精神。

### “食神”老师

宁波市新城第一实验学校 502 班

周嘉铄(证号 1018394)

指导老师 虞朝静

胖胖的身材,圆圆的脑袋,他就是我的美术老师——王老师。

那天,我们正上着课呢。突然,王老师问:“你们觉得 2019 年暑假最好看、最火的电影是哪部?”许多女孩子都说是《哪吒》,有些男孩子说是《海王》,王老师说他认为最火的电影是《海王》。

他一本正经地说:“我比较喜欢《海王》的原因是里面的情节跟《海底捞》似的,尤其是最后,简直是它的翻版。”大家捧腹大笑,又有人问:“老师,看完电影你去干吗啦?”“我去吃海底捞了。”说着,他还给了我们一个尴尬又不失礼貌的微笑。

记得我们三上期末美术考试,要画六个寿司,画着画着,王老师说道:“这种寿司一定要蘸点芥末,不然不好吃;上面的生鱼片一定要新鲜的三文鱼,不然肉不嫩不好吃;然后不要蘸日本酱油,齁咸齁咸的不好吃。”随后,他描述寿司的口感,我的口水也“滴答滴答”地流了出来……

这就是我的美术老师,一位爱吃会吃的食神老师。

### 慈祥的脸

鄞州区邱隘实验小学 501 班

潘恽然(证号 1010945)

指导老师 张艳华

我们都见过各种各样的脸:温暖的、严肃的、俊美的……而最令我难忘的,还是爷爷那张慈祥的脸。

那时我得支气管炎,躺在床上,绝望地望着天花板,感觉天旋地转。我的额头上放着冷毛巾,可还是挡不住脑中热气不停地往外散。窗外,鸟儿欢快地叫着,可在我看来,这是在唱死亡之歌。我咽了一口口水——痛!我想张开嘴叫爷爷,可又不敢,太痛了!

就在这时候,门“吱”一声开了,爷爷走了进来,手里还端着碗热气腾腾的东西。“起来吧!”他说,“喝点梨汤,我刚给你煮的。”我用尽全身的力气也没能爬起来。爷爷看到了,冲我慈祥地一笑,“我帮你。”他朝我伸出了手。

我总算坐了起来,背无力地靠到墙上。爷爷看了,没说什么,将碗端到我面前,小心地舀上一勺,吹了吹,慢慢递给我。我张嘴,喝了进去,甜甜的汤汁滑过我的喉咙,果肉软软的,好吃极了。

接下来几天,还是那梨汤,还是爷爷慈祥的脸,我的病慢慢地好了!



### 国风美女

鄞州蓝青小学 202 班

关云隆(证号 1002588) 指导老师 方洁萍

### 雨一样的老师

鄞州区惠风书院 503 班

胡锦涛(证号 1010484)

指导老师 徐水萍

一头棕色秀丽的长发,一顶充满艺术气息的贝雷帽,一件黑色的夹克衫,一副金丝眼镜,这就是浪漫而有艺术气息的徐老师。

徐老师像雨一样滋润我们的心田。在课堂上看到大家举起手来,徐老师就会微笑着点点头,眼睛眯成一条细缝,两只红红的小酒窝露出来。如果有人回答问题十分完美,她就会迈着轻快的步子,拥抱那位同学,随后,像雨点一般的赞美声就会不停地滴落,滋润着我们的心灵。

徐老师有时候也会下雷阵雨。当我们上课开小差时,她的笑容会逐渐消失,然后又着腰,站了一会儿,等到同学们都坐得端端正正的,才会继续讲课。当大家又开始认真听讲时,徐老师投来赞许的目光,我们知道雨过天晴了。

有时候,徐老师也会化身狂风暴雨。早读时间,我们闹哄哄的,徐老师进来,脸色阴沉,顿时,教室里鸦雀无声,徐老师用锐利的双眼扫视我们,接着说话像连珠炮似的:“同学们,一日之际在于晨,你们要学会充分利用早读时间多积累,多学习……”

无论是和风细雨,雷阵雨还是狂风暴雨,都是徐老师对我们的无私的爱。我们是娇嫩的小苗,而老师就是那一场场纷飞的雨,涤荡我们的心灵,让我们茁壮成长。

### 我的妹妹

鄞州区堇山小学 408 班

戴敬哲(证号 1013701)

指导老师 朱秋娜

时间过得飞快,一转眼,我的妹妹从一个呱呱坠地的婴儿长成了一个牙牙学语的宝宝,她现在有 1 岁 6 个月了,长大了许多,也更可爱了。

以前的她,每天不是吃就是睡,现在呀,她学会了走路和爬行,她的牙齿也长出来了,可以吃很多东西,她的头发也长了许多,妈妈常常给她扎一个“冲天头”,看起来可逗了。

她最喜欢玩了。每天我一放学,她就像小尾巴一样跟着我。我做作业的时候,妹妹就一直在房间门口徘徊,有时门没关牢,一不留神,她就挤进房间里了。如果我不和她玩,她就坐在我旁边的窗台上,安安静静地待着。偶尔也会挤在我旁边,躲在我胳膊下面,如果我随便和她说话,她便大笑起来。

她很喜欢模仿我。我大喊,她也跟着大喊,我大笑,她也大笑。就连我用手打脸,她也学着打自己的脸。太好笑了。